宇都宮大学 iP-U 公式 Instagram 運用方針

アカウントID @ utsunomiya_ipu

URL https://www.instagram.com/ utsunomiya_ipu /

本 Instagram アカウントの運営にあたっては、宇都宮大学ソーシャルメディアポリシー (http://www.utsunomiya-u.ac.jp/utility/social_media_policy.php) に準拠するとともに、次の方針で運用しております。

<目的・提供情報>

宇都宮大学 iP-U の最新情報を発信し、受講生募集情報、講義・実験などの活動の様子、 各種お知らせ等を写真で伝えるものとします。

<対応時間>

9:00~16:00 (土日、祝祭日及び大学が定める休日を除く。) ※上記時間以外にも投稿することがあります。

<運営担当> 宇都宮大学グローバルサイエンスキャンパス (iP-U) 事務局

<注意事項>

- ・当アカウントにおいて発信する情報は、必ずしもすべてが大学の公式発表・見解を表す ものではありませんのであらかじめご了承ください。公式発表・見解については公式 Web サイトにおけるトピックス、お知らせをご覧ください。
- ・当アカウントから特定のアカウントに対してフォローは原則いたしませんが、当アカウントの運営目的に照らし有意義であると認められる場合には、運営担当者の判断においてフォローをする場合があります。
- ・当アカウントへのコメントについては、原則返信を行いませんのでご了承ください。またダイレクトメッセージによるご質問にも返信は行いません。本学 iP-U へのお問い合わせにつきましては、下記まで直接お問い合わせください。

「宇都宮大学グローバルサイエンスキャンパス(iP-U)事務局 |

電話: 028-649-5411(9:00~16:00 土日、祝祭日及び大学が定める休日を除く)

E-mail: ip-u@cc.utsunomiya-u.ac.jp

<免責事項>

- ・本学 iP-U は、本アカウントによる掲載情報について、その正確性、完全性、有用性等を完全に保証するものではありません。
- ・本学 iP-U は、利用者により投稿されたコメント等について、一切の責任を負いません。
- ・本学 iP-U は、利用者間又は利用者と第三者間のトラブルによって生じた損害につい

て、一切の責任を負いません。

- ・本学 iP-U は、本アカウントに関連する事項に起因又は関連して生じた損害について、 一切の責任を負いません。
- ・本学 iP-U は、予告なく運用方針の変更や運用方法の見直しまたは運用を中止する場合があります。
- ・変更後の運用方針は、別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から効力を生じるものとします。

<運用に関する問い合わせ先>

グローバルサイエンスキャンパス (iP-U) 事務局

電話:028-649-5411

E-mail:ip-u@cc.utsunomiya-u.ac.jp